

2. naj svoje dolžnosti na tanko spolnuje;
3. vse njegovo vedenje in obnašanje naj bo tako vravnano, da si bo ohranil ljubezen in spoštovanje v srenji.

Šolske stvari.

Povestice za otroke.

Vabljenec in drugi ptiči.

Ptičar je postavil drevo polno limanec, zraven pa tičnico z vabljenecem, pod drevo pa je potresil različnega zobanja in drugega ptičjega živeža. Zaperti vabljenec neprenehoma poje in kliče k sebi svoje tovarše, ki so mimo letali. Neki sosedni ptič pravi: »Poglejte, tovarši, koliko naj boljšega živeža je tu in naš prijatelj, kteremu se tu tako dobro godi, nas vabi k sebi! Usedimo in posladkajmo se! Komaj pa se usedejo, se ne morejo ganiti, in neusmiljeni ptičar jih zapre v tesno kletko. Le samo eden iz med teh sosednih ptičev ne gre blizo, ter gleda od daleč, v kakšno nesrečo so prišli njegovi tovarši. Vabljenec ga vpraša: »Kdo te je naučil, da si tako moder?« »Moja mati me je tako učila in djala: »Kedar koli se ti kaže velik dobiček brez truda, takrat se varuj! gotovo je zvijača zraven.«

(A. G. Messner.)

Pes in bik.

Pes in bik se razprêta, in pes kliče bika na boj. Zaničljivo gre bik na boj, in si misli: »Mu bom že zavertal, da bode dovolj imel; kako si taka mala stvar upa tako možato žival, kakor sem jaz, na boj klicati!« Začneta boj, — pa glej, komaj se bik pripogne z glavo in rogni k tlam, da bi psa pritisknil, kar pes nagloma skoči in ga zagrabi za uho, ter ga tako terdo derži, da ga bik z vso svojo močjo ne more odtrésti. Razmesarjeno uho ga bolj in bolj boli, in na zadnje psa prosi, da naj ga pusti, sej bode mirno z njim živel. — Ne zanašaj se vselej na telesno moč!

Voda in olje.

Sluga nalije v neko svetilnico olja in vode. Olje se ošabno na kviško vzdigne in zasramuje vodo, ki na dnu ostaja. »Ne hvali se pre-zgodaj!« pravi voda, »varuj, da ti ne bode tvoja verhna stopnja še gorko presedala!« Ko se še pričkata, prižgè sluga stenj (toht). »Vidiš,« pravi olje vodi, »kolika svetloba je okoli mene! Ko bi bil jaz ostal s tabo združen, bi ne bil prišel do take slave!« »Gotovo ne«, pravi voda, »pa le poglej, kako te ta tvoja slava jé; pol manj te je že, kakor te je bilo«. Nekaj ur potem že olja ni bilo več, kajti ogenj ga je povžil, stenj ugasne; vodi pa se ni nič zgodilo.

Slava in blišč ne koristi vselej.